
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

28 грудня 2015 р.                                                Київ                                                           № 658-р 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компанії «Private Limited Liability Company (Besloten Vennootschap) World Wide Industrial 

Invest B.V.» (далі – компанія «World Wide Industrial Invest B.V., LLC»)  

(м. Амстердам, Нідерланди) та компанії «WJ Ventures Limited»  

(м. Нікосія, Кіпр) про надання дозволу компанії «World Wide Industrial Invest B.V., LLC» на 

придбання акцій компанії «WJ Ventures Limited», що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління компанії, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «World Wide Industrial Invest B.V., LLC» 

акцій компанії «WJ Ventures Limited», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління товариства. 

 

За наданою заявниками інформацією: 

 

компанія «WJ Ventures Limited» здійснює діяльність з управління корпоративними 

правами суб’єктів господарювання – резидентів України, які пов’язані з нею відносинами 

контролю, а саме: 

публічного акціонерного товариства «ХЕРСОНСЬКИЙ КОМБІНАТ 

ХЛІБОПРОДУКТІВ» (м. Херсон, Україна), яке здійснює діяльність з виробництва та 

реалізації борошномельної продукції, зокрема, борошна вищого й першого ґатунку, висівок 

гранульованих, а також надання послуг з перевалки та зберігання сільськогосподарських 

культур (за рахунок власних виробничих потужностей портового елеватора в місті Херсоні 

та двох хлібоприймальних пунктів) у територіальних межах Херсонської області; 

товариства з обмеженою відповідальністю «ХЕРСОНСЬКЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ 

АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО – 2106» (м. Херсон, Україна), яке здійснює 

діяльність зі здавання в оренду власного нерухомого майна та надання послуг транспортної 

інфраструктури (майданчика для відстою транспорта) для суб’єктів господарювання, які 

пов’язані з ним відносинами контролю; 

товариства з обмеженою відповідальністю «ХЕРСОНЕС» (м. Херсон, Україна), яке 

здійснює діяльність з надання послуг перевалки та зберігання соняшникової олії; 

товариства з обмеженою відповідальністю «ДАБЛ Ю ДЖЕЙ ЮКРЕЙН. ЛТД»  

(м. Херсон, Україна), яке здійснює діяльність з реалізації борошна та здавання в оренду 

власного нерухомого майна (комплексу з перевалки рослинної олії) у територіальних межах 

Херсонської області для суб’єктів господарювання, які пов’язані з ним відносинами 

контролю; 
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товариства з обмеженою відповідальністю «РОЗДОЛЛЯ» (с. Галаганівка, Снігурський 

район, Миколаївська обл., Україна), яке здійснює діяльність зі здавання в оренду власного 

нерухомого майна та надання послуг зберігання сільськогосподарських культур у 

територіальних межах Миколаївської області; 

товариства з обмеженою відповідальністю «ГАЛАГАНІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР»  

(с. Галаганівка, Снігурський р-н, Миколаївська обл., Україна), яке здійснює діяльність зі 

здавання в оренду власного майна (комплексу будівель, споруд та обладнання для 

приймання, зберігання і відвантаження зернових і олійних культур) для суб’єктів 

господарювання, які пов’язані з ним відносинами контролю; 

товариства з обмеженою відповідальністю «ХЛІБ ЖМЕРИНЩИНИ» (м. Жмеринка, 

Україна), яке здійснює діяльність з надання складських послуг у територіальних межах 

Вінницької області; 

товариства з обмеженою відповідальністю «ТРЕЙДФІЛД УКРАЇНА» (м. Київ, 

Україна), яке здійснює діяльність з реалізації зернових культур; 
 

компанія «World Wide Industrial Invest B.V., LLC» здійснює діяльність з надання 

послуг фінансового посередництва, та не здійснює господарської діяльності на території 

України; 

компанія «World Wide Industrial Invest B.V., LLC» пов’язана відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які здійснюють інвестиційну 

діяльність та діяльність з надання послуг фінансового посередництва. Зазначені суб’єкти 

господарювання не здійснюють господарської діяльності на території України; 

фізичною особою – громадянином Нідерландів; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про 

попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «Private Limited Liability Company (Besloten Vennootschap) World 

Wide Industrial Invest B.V.» (м. Амстердам, Нідерланди) на придбання акцій компанії «WJ 

Ventures Limited» (м. Нікосія, Кіпр), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління компанії. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                      Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


